

2023年3月17日

トーヨーケム株式会社

粘着剤 BPS 6554 のバイオマス度数値の修正に関するご案内

トーヨーケム株式会社(代表取締役社長 町田 敏則、東京都中央区)は、2018年に一般社団法人日本有機資源協会より「バイオマスマーク」認定を得た粘着剤 BPS 6554(認定番号 180033)のバイオマス度数値に誤りがあることを確認いたしました。原料メーカーから報告を受けていた原料のバイオマス度数値に誤りがあったことが原因です。

誤	バイオマス度 20%
正	バイオマス度 15%

現在、訂正情報に基づき「バイオマスマーク」認定の取得に向けた申請作業を進めており、新たな認定番号を取得した後、現認定番号の取り消し申請を行うことを一般社団法人日本有機資源協会へ報告いたしました。

また、BPS 6554 以外に、お客様へバイオマス度数値を報告している粘着剤製品の一部でも上記と同様の理由からバイオマス度数値に誤りがあることが確認されたため、該当するお客様への説明を行っております。 この度は関係する皆様へご迷惑をお掛けしたことを深くお詫び申し上げます。

以上

本件に関するお問い合わせ先	<u>報道・出版関連、その他一般の方々</u>
トーヨーケム株式会社	東洋インキ SC ホールディングス株式会社
包装·工業材営業本部 営業1部 営業2課	グループ広報室
TEL: 03-3272-0940	TEL: 03-3272-5720
	MAIL: info@toyoinkgroup.com